KOHTPOJIBHA POBOTA Ne
TEMA: «TUCK. 3AKOH APXIMEJIA. IINTABAHHS TLJI»

I BapianT

Ilouamkoeuii i cepedniit pieni

Y 3a60annsax 1-5 mpeoa oopamu npasunvhy 6ionogios i3 3anpononosanux (A—B).

1. (1 6) SIxoro € ocHOBHA OAMHMIIS BUMiptoBaHHS TUCKY B CI?

a) 1 Ia; 0) 1 H; B) | MM. pT. CT.

2. (1 6) Cuity TuCKy 301NN B 2 pa3u. SIK 3MIHUTbCS THCK?

a) 3MEHILUUTHCS B 2 pasiy; 0) HEe 3MIHUTHCS; B) 30UIBIINTHCS B 2 pas3u.

3. (1 ©6) Tuck, cCTBOPIOBAaHUI HAa HEPYXOMY DIJIMHY, IEPEAAETHCS PIIUHOIO OJTHAKOBO B YCIX
HanpsMKax. XTo chopmMyiIroBaB 1ei 3akoH?

a) E. Toppiuemnmni; 0) b. [1ackanb;B) Apximen.

4. (1 6) Ilpwm siKiit yMOBI TiJIO IOYMHAE TOHYTH 1 BPEIITI OMTyCKAETHCS HA JTHO MOCYIUHH?

a) Fopx < Frao 0) Fapx > Frpo B) Fupx = Fr

5. (1 ) SIxuit nmpuIa ] BUKOPUCTOBYIOTH ISl BAMIPIOBAHHS THCKY PiJIMH 1 Ta3iB?

a) alNbTUMETD; 6) 6apomerp; B) MaHOMETP.

6. (1 6) YcTaHOBITH BiIMOBIAHICTh MIXK Ha3BOIO (hi3MUHOT BEIMYMHHM Ta ii TO3HAYCHHSIM.

a) TUCK p1AMHHU abo rasy; 0) TyCTHHA pEUOBUHU;B) cuja Apximena.

Dp 2. Fpx 3.p

Jlocmamniii pigens

7. (1,5 6) Teepae Tino uuauTh TUCK 196 Ila Ha moBepxHio mwiomer 1000 cm>? BusHauutu
CHITY THCKY.

8. (1,5 6) BuzHaunth, Ha sKii TTTMOMHI THCK HA TiJ0, 3aHypEHE B OJit0, CTaHOBUTH 9 klla?

Tyctuna omii 900 kr/m’.

Bucokuii pigens

9. (3 6) OGuucnuTH Macy 3aji3HOI JeTall, SKIIO Ha HEel y Taci Jii€ BUIITOBXYBaJlbHA CHIIA

160 H? I'ycTuna 3amiza 7,8 r/cm’.



